

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
2015. augusztus 26-ai rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen vannak: dr. Molnár Gábor elnök, Császárné Kollár Tímea, dr. Kisfalvi Péter, Simándi Szelim, Sokolowski Márk, Stift Nándor képviselők, valamint Bene Tünde, Kovács Richárd, Laczik Zoltán nem képviselő tagok.

Igazoltan távol volt: Kaló Máté és Szaniszló Csaba nem képviselő tagok.

Jelen voltak továbbá: Biró Gyula alpolgármester, dr. Bakó Krisztina, dr. Tóth Ferenc képviselők; dr. Bocsi István jegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Domahidi Emma városépítési irodavezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Zolnai Márton mélyépítési osztályvezető, dr. Benis Péter vagyongazdálkodási osztályvezető, Erdélyi János közterület-felügyeleti osztályvezető, Benkovics Gábor környezetvédelmi osztályvezető.

Jegyzőkönyvvezető: Biró Ágnes

dr. Molnár Gábor elnök Tisztelettel köszöntötte a megjelenteket! Megállapította, hogy a Bizottság határozatképes, 9 bizottsági tag jelen van, az ülést 9²⁰ órakor megnyitotta, majd ismertette a meghívón szereplő napirendeket.

Napirendhez:

dr. Molnár Gábor elnök: sorrendre vonatkozóan javasolta, hogy a meghívó szerinti 2. napirendi pontot – *Budaörsi víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása* – tárgyalják utolsóként, illetve a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsággal együtt. A Bizottság a javaslatot **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

A Bizottság a fent elfogadott módosítással együtt, **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendjét.

dr. Molnár Gábor elnök: kérte a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-aláírókat és egyben javasolta, hogy Laczik Zoltán nem képviselő tagot válasszák meg.

Laczik Zoltán nem képviselő tag jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv aláírását.

A Bizottság **8 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** úgy döntött, hogy **Laczik Zoltánt választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.**

128/2015.(VIII.26.) PEB sz.

határozat

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend

A.

Budaörs Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága úgy dönt, hogy Laczik Zoltán nem képviselő tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B.

Napirend:

Testületi hatáskör:

Nyílt ülés:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása

Zárt ülés:

2.) Szociális szolgáltatások - közbeszerzési eljárás eredmény megállapítás és döntés ellátási szerződés jóváhagyásáról - **ZÁRT ülésen**

Nyílt ülés:

3.) Budaörsi víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása *(együttes ülésen a Településfejlesztési és vagyongazdálkodási Bizottsággal)*

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: elmondta: az Ügyrendi Bizottságon már felmerült az a kérdés a költségvetési rendeletmódosítással kapcsolatban, hogy miért volt szükség arra, hogy most a rendkívüli ülésen tárgyalják a Bizottságok, illetve a Képviselő-testület. Törvényi kötelezettségük nincs arra, hogy szükséges lett volna határidő végett hamarabb behozni. Viszont szeptemberben kerül a Testület elé a 2015. évi I. félévi költségvetési beszámolója és a beszámolóba már a most elfogadásra kerülő módosított előirányzatok szerepelnek egyrészt. Másrészt azért is szükséges, hogy az előirányzat módosítások folyamatosan elfogadásra kerüljenek a Képviselő-testület által, hiszen olyan évközben igényelhető állami támogatásoknak az előirányzat módosítását tartalmazza a jelen előterjesztés, illetve évközben érkezett pályázati forrásoknak a beépítése, ami azért szükséges, mert nem engedi úgy a kötelezettségvállalás rögzítését úgy az integrált rendszerben, hogy az előirányzatok nincsenek rendezve. Tehát, ez a fő oka annak, hogy most a rendkívüli ülésen tárgyalják a Bizottságok, illetve a Képviselő-testület.

Maga a rendeletmódosítás egyrészt az utolsó rendeletmódosítás óta született testületi és bizottsági döntések végrehajtásának a beépítéséről szól, illetve amit már említett, az azóta eltelt időszakban jelentkező többletbevételeknek a beépítése, illetve azok a sajtóhatáskörű előirányzat-módosítások, melyet a költségvetési rendeletük, valamint a jogszabály megenged.

Sokolowski Márk képviselő: az egyéb felügyeleti szerv által végrehajtott módosítások beépítése táblázatban több építkezésből, illetve útépitési sorról, ÁFA befizetési kötelezettség sorra kerülnek át nagyobb összegek. Ez nagyjából 100 millió forintos nagyságrend. Kérdezi: mit jelent ez pontosan, illetve erre most miért volt szükség?

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: ez a kérdés már a legutóbbi költségvetési rendeletmódosításkor is fölmerült. A költségvetés összeállításánál a beruházásokat bruttó módon tervezik és szerepeltetik a költségvetési rendeletben és természetesen, amikor a konkrét beruházási szerződés megkötésre kerül, azok az építési beruházások, amik építési engedély kötelesek, azok mind a fordított ÁFA hatálya alá tartoznak és a rendeletmódosítás során hajtják végre, hogy az ÁFA, miután nem beruházási tétel, ezért a dologi kiadások közé kell átcsoportosítani és ez az oka, hogy itt a konkrét beruházási sorokról, a beruházást érintő ÁFA kiadások átvezetésre kerülnek a dologi kiadások közé.

A Bizottság miután megtárgyalta a napirendet, **7 igen** szavazattal **2 tartózkodással** elfogadta az előterjesztett határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

129/2015.(VIII.26.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti rendelet megalkotását Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III.2.) ÖKT sz. rendeletének módosításáról.

A Bizottság a 2. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.

A zárt ülésen hozott határozat száma:

130/2015.(VIII.26.) PEB sz.

határozat

Nyílt ülés folytatása a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsággal együtt:

3.) Budaörsi víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása *(együttes ülésen a Településfejlesztési és vagyongazdálkodási Bizottsággal)*

Stift Nándor a TFVB elnöke: felkérte a műszaki ügyosztályvezető urat, hogy ismertesse a napirendet.

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: a víziközmű szolgáltatásáról szóló 2011. évi törvény, szeptember 15-ei határidővel írja elő az önkormányzatok részére, illetve a víziközmű szolgáltatók részére a rövid, közép és hosszú távú gördülő

fejlesztési hitelnek az elfogadását és benyújtását az Energia Hivatalhoz. A rövid időtartamú terv az a következő évre (2016) vonatkozó javaslat, a középtávú az 2017-2020-ig terjedő javaslat, illetve a hosszú távú 2030-ig szóló javaslat. A törvény szövege alapján ettől a gördülő fejlesztési tervben foglalt elképzelésektől a rövidtávú esetében eltérni 5%-ig minden további nélkül lehet, 15%-os eltérésnél már az Energia Hivatalhoz van bejelentési kötelezettségük, e fölött lévő eltérést pedig már indokolni kell és a Hivatalnak el kell fogadnia az eltérést. Amennyiben nem fogadja el az indoklást, akkor szabálysértési eljárást von maga után és az önkormányzatot pénzbírsággal sújthatja.

Ennek szellemében készítették el a terveket és főleg a rövidtávú terveket gondolták át nagyon alaposan, pontosan azért, mert a költségvetés ismerete nélkül elég nehéz teljes biztonsággal tervezni egy beruházásnak a végrehajtását.

Két terület van, a víziközmű tartalmazza a vízellátó hálózatot és a szennyvízhálózatot. A kötelezettségek mind a két esetben két részre bomlanak. Egyrészt a beruházási tervek, tehát az új létesítmények építése, másrészt a felújítási, pótlási tervek, amelyek a meglévő hálózatoknak a felújítását tartalmazzák. A két víziközmű esetében eltérés van az üzemeltetés formáját illetően, hiszen a víziközműveiket a Fővárosi Vízművek vagyonkezelési szerződés keretében üzemelteti, ezért a felújítási és pótlási terveknek az elkészítése az ő feladata. A szennyvízcsatorna esetében bérleti konstrukció keretében látja el a TÖRSVÍZ Kft. az üzemeltetést, így viszont a beruházási terv mellett a beruházás és pótlási terv is az önkormányzat, mint tulajdonos feladatkörébe tartozik.

A mellékletekben a két víziközműre vonatkozóan – vízre és a csatornára külön-külön – jelezték, illetve a beruházás és felújítás, pótlási terv is külön-külön jelenik meg. A víziközmű esetében csak arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy rövidtávú terveik között csak a tűzcsapok átépítése szerepel 2016. évre vonatkozóan. A középtávú tervek között szerepel a Kőhegy nyomásfokozó gépházának a kialakítása. Itt szerepel egy megjegyzés: „amennyiben a feltételek fennállnak”. Mindenki előtt talán ismert, hogy a Fővárosi Vízművek, mint tulajdonos, úgy járul hozzá csak a nyomásfokozó-gépház építéséhez, beruházás megindításához, hogyha a nyomóvezeték is egyidejűleg kiépül, a nyomóvezeték pedig egyenlőre a szabályozási problémák miatt nem tudja elkezdni a Víziközmű Társulás a nyomóvezeték kiépítését. Tehát, ha ezek a feltételek teljesülnek, akkor akár ez a beruházás a 2016-os tervben is szerepelhet.

A hosszú távú terveket tartalmazzák a mellékelt táblázatok és, ha bármilyen kérdés van, igyekeznek válaszolni.

Sem a TFVB, sem a PEB tagjai részéről kérdés, észrevétel nem merült fel.

Stift Nándor a TFVB elnöke: felolvasta a határozati javaslatot: javasolják „a Képviselő Testületének, hogy jelen előterjesztés 1. – 4. mellékleteiben szereplő Gördülő fejlesztési terv beruházási, valamint felújítási és pótlási terveit fogadja el azzal, hogy a beruházásokra kötelezettségvállalás csak a tárgyévi költségvetés elfogadásával történik.” A TFVB a javaslatot 6 igen szavazattal támogatta.

dr. Molnár Gábor a PEB elnöke: miután a határozat szövege mind a két Bizottság számára szóról-szóra megegyezik, ezért nem olvassa fel újra.

Felteszi szavazásra a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság számára az előterjesztett határozati javaslatot, melyet Stift Nándor, a TFVB elnöke fentiek szerint ismertetett. A

Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

131/2015.(VIII.26.) PEB sz.

határozat

Budaörsi víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő Testületének, hogy jelen előterjesztés 1. – 4. mellékleteiben szereplő Gördülő fejlesztési terv beruházási, valamint felújítási és pótlási terveit fogadja el azzal, hogy a beruházásokra kötelezettségvállalás csak a tárgyévi költségvetés elfogadásával történik.

dr. Molnár Gábor elnök: Miután több napirendi pont nem volt, megköszönte a jelen lévők munkáját és az ülést 9⁴¹ órakor bezárta.

k.m.f.

Laczik Zoltán
bizottsági tag
aláíró

dr. Molnár Gábor
elnök